
车来了游戏教案(精选8篇)
教案可以帮助教师更好地掌握和应用各种教学方法和策略。
五年级科学教案范文：《植物的生长过程和生态环境》

车来了游戏教案篇一

这个部分共安排了两个内容，即蹲踞式跳远的新授内容、游
戏：沙包投准。

一是蹲踞式跳远的新授内容，共20分钟，其中讲解、师生共
同活动15分钟，分组练习5分钟。

老师将学生带到沙坑场地，进行现场跳远感受，其方法是：
让学生跳越一定高度的皮筋，进行跳远尝试练习，体会踏板、
前摆动作，并让身体腾跃一定高度。练习时，提醒学生注意
运动安全。

二是安排游戏：沙包投准，共10分钟，每人5个沙包，投2-3
次。

车来了游戏教案篇二

教学内容：

1，快快集合。

2，立正，稍息

3，丢手绢

教学目标：

认知目标：通过快快集合的游戏提高集合的速度和准确性；



技能目标：经过反复练习立正稍息来形成正确的动作、技能，
使动作做到协调性

。

素质目标：提高下肢的奔跑能力，灵敏和协调性。

情感目标：培养团结友爱，稳重的优良品质。

教学重难点：掌握立正稍息的做法，集合时反应能力。

教学过程：

一：导入部分

课堂常规检查：师生问好，宣布教学内容，检查学生服装情
况，进入课堂。

组织方法：成四路纵队----集合（如右图）

要求：队伍整齐，精神饱满。

游戏：快快集合。

游戏方法；

（1）先排成四路纵队。

（2）发出“解散”口令后，学生分散到指定

的区域内自由活动，或者有老师带领做各种模仿动作。当听到
“集合”的口令或

哨声，立即回到原来的位置站好，以快、静、齐的对为胜。



教与学的方法：

（1）教师简单讲解并做要求；

（2）学生听指挥练习；

（3）教师反馈给学生练习的情况，针对不足加以纠正；

（4）重新练习

预期目标：复习排成四路纵队，提高集合的速度和学生的反
应能力。

二：主体部分

新授内容：立正、稍息

导语：小朋友们，你们看过解放军叔叔集合时的场合吗，他
们立正时站的像一棵

松树一样挺拔，不动摇；稍息时也一样站的很不错，你们要
向他们学习，做一个

高大的人物。

教与学的方法：

（1）导入；

（2）讲解立正稍息的做法，并做示范，包括教师示

范和个别学生示范；

（3）学生听指挥练习，然后分小组练习；



（4）教师观察学

生练习的情况，并及时对错 的进行纠正；

（5）集合队伍，进行小节。

（6）让学生上来示范，检查练习情况

。

预期目标：大部分同学都能做到正确。

三：结束部分：

1，游戏：丢手绢

游戏方法：把全班学生分成两组，每组学生站成一个圆圈，
蹲在地上。教师任意请一个学生为丢手绢者，朝逆时针方向
跑，此时，大家齐唱“丢呀丢呀丢手绢，轻轻地放在小朋友
的后面，大家不要告诉他，快点快点捉住他，快点快点捉住
他。”抓到者为胜，互换角色，游戏继续进行。

游戏规则：学生要按逆时针方向追赶，否则追到不算；不能
进入圈中追赶。

教学方法：（1）简单讲解游戏方法；（2）组织学生进行游
戏；

2，集合，总结本课教学内容

3，师生告别，宣布下课。

场地：一个排球场
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车来了游戏教案篇三

一年级           体育课时计划

教学内容

1、  前滚翻

2、  跳进去拍人

学习目标

顺序时间

教学内容

教学要求

学生学习与活动形式



教师的指导

练习时间

练习队形

一

二

三

四

模仿操1－6节

前滚翻

游戏：跳进去拍人

1、放松2、小结

生动形象

1、动作协调2、保持滚动的正确姿势

积极参与练习，比赛听从指挥

轻松愉快

跟着教师一起做

1、学生探索前滚翻的滚动方法2、学生交流动作方法

3、  进行前滚翻的动作练习



4、  找动作较好的学生示范

5、  点评

1、学生与教师一起游戏

2、点评

1、学生跟老师一起练习

2、交流学习心得

3、师生告别

1、引出本课内容

2、跟着音乐与学生一起做。

1设疑：怎样滚动？

2、师生共议滚动的方法

3、引导学生练习

4、找同学表演

5、小结讲评

1、讲解游戏方法及规则2、与学生共同游戏

3.师生点评

1、引导学生一起练习

2、引导学生进行小结



3、师生告别

2

左右

8

左右

8

左右

2

左右

圆形队

四列横队

分小组进行

四列横队

全课练习密度

基本部分练习密度

心理负荷

器材

录音机一台 纸飞机人手一只     小沙包人手一个



课后小结

学生练习很认真，教学任务基本完成。

车来了游戏教案篇四

体育作为一种体验式的活动，不仅可以锻炼身体，还可以促
进学生社交、合作的能力。因此，对于一名优秀的体育教师
来说，制定一份好的体育教案尤为重要。本文将谈论作者在
编写体育教案过程中的心得体会。

第二段：认真了解课程标准和教学要求

编写一份好的体育教案，第一步是充分了解相关的课程标准
和教学要求。在这个过程中，我会仔细阅读教材，同时查阅
相关的体育教学指导文件或其他教案，以帮助我明确教学目
标，并确定最佳的教学方法和评估方式。

第三段：设置适当的教学活动

接下来的一步是根据教学目标，为每节课程设置恰当的教学
活动。这些活动应该是多样化的，符合学生的兴趣和能力水
平，并力求让他们保持参与度和积极性。在这一方面，我会
根据课本中的教案，或是网络上的一些优秀实例，对不同的
教学方法进行比较和总结，并将适当的方法运用到自己的教
案中。

第四段：确保教案符合实际情况

除了想好教育目标和教学方法外，我同时也要考虑到学生的
实际情况。比如，绝大多数学校不会只有一名体育老师，因
此在编写教案时，我也会充分考虑到不同老师协作的可能性，
并根据实际情况进行相应的调整。



第五段：总结

通过这些努力，我认为我已经成为了一名相对优秀的体育教
师。每一次教学活动后，我都会进行反思，并在下次教学时
加以改善。在不断试错、并取得进步的过程中，我的教学水
平也得到了不断提高。因此，我强烈建议每一位准备成为一
名体育教师的人，在编写教案时，同样应该细心谨慎，认真
思考，并对自己的作品不断进行反思和改进。

车来了游戏教案篇五

说课内容：义务教材《体育与保健》二年级上册第四课，课
的主要内容有两部分：一、前滚翻；二、原地高抬腿跑。

大纲对二年级前滚翻教学要求是：初步学会前滚翻动作，促
进肌肉、韧带的发展，提高滚动能力，培养克服困难、勇敢
顽强等品质。

前滚翻内容在小学阶段出现十六课次，加上以游戏方式出现
的六课次，共二十二课次，本课是前滚翻教学的第一次课。
因此，我认为本课前滚翻教学的重点是：抬臀、低头、蹬腿
的协调配合；难点：后脑勺着地。

学会本课内容对以后学习前滚翻组合动作、后滚翻、提高前
滚翻技术有着十分重要的意义。前滚翻是人体自我保护的一
种方法，对促进学生身体机能、平衡、协调素质的发展及自
我保护能力的提高，有十分重要的作用。

大纲对二年级跑的要求是：初步学会跑的摆臂、高抬腿跑和
曲线跑的动作，发展跑的能力。

高抬腿跑在小学阶段出现六课次，大纲在二年级按排了一课
次，本课是原地高抬腿跑教学的第一课次。因此，我认为本
课原地高抬腿跑的教学重点是：摆动腿高抬；难点：蹬地腿



充分伸直。

学会本课内容是以后学习行进间高抬腿跑的基础。对促进下
肢力量和身体的发展，提高跑的姿势、技术及能力，有着十
分重要的作用。

性别人数病假人数先天疾病人数前滚翻兴趣原地高抬腿兴趣
技术、技能喜欢一般不喜欢喜欢一般不喜欢优秀良好及格
男2000200019108102女200019101730794  从反馈情况看，
学生的身体素质和技能发展状况良好，身体形态和生理机能
发育正常，为本课教学打下了扎实的基础。学生的性格活泼、
好动，表现欲和上进心比较强，对本课的兴趣也比较浓，这
为本课以培养学生的创新能力和实践能力为核心的乐学思路，
提供了一个良好的条件。唯一要注意的是原地高抬腿跑教学
时，要提高趣味性。

通过以上分析，结合本班实际，我制定本课目标如下：

（1）认知目标：使90%的学生初步理解前滚翻和原地高抬腿
跑的方法。

（2）技能目标：使85--90%的学生初步学会前滚翻和原地高
抬腿跑的技术动作，促进力量、柔韧、协调等素质的发展。

（3）情感目标：激发学生的创新欲望，培养创新能力；培养
学生克服困难，积极上进的品质和团结协作的集体主义精神。

本课以培养学生的创新能力和实践能力为指导。为此，我设
计了“自主准备活动---自我尝试--讨论、点拨--小组练习--
相互评议---自由放松。”这一教学程序。此程序是在教师激
励和指导下学生自主学练的互动过程，以学生为主体，使学
生的个体得到充分的展示，为他们的创新创造了学练空间。
围绕本课的目标和指导思想，我根据学生“实践---认知---
再实践”的认识规律及学生的学法要求，在课的基本部分，



主要采用了“尝试教学法”。尝试的过程是学生探索、创新、
理解新知和体现自我的过程，其本身就包含着学法。我以此
为媒体，诱导学生主动去自学、尝试、探索；引导学生积极
讨论、相互帮助、相互学习；使他们的学法沿正确的方向发
展，养成主动学习、积极探索、创新思维的习惯。与此同时，
我根据学生技能形成规律泛化阶段的特点，及学生“形象思
维--逻辑思维”的思维特点，穿插运用了：分解法、讲解法、
示范法和直观演示法。

为了激发学生的学习兴趣，我根据本课的教材特点，又根据
学生的年龄特点及学生爱故事、爱动物、爱模仿、好奇心强
等心理特点，采用了“情景法”。我以“小猴子学本领”的
情节串联本课的各教学 节，使学生始终沉浸在故事角色中，
寓教于乐。

五、说教学过程 

1、教具准备：小猴子头饰60个，由学生自制，培养学生的动
手能力。原地高抬腿跑教学挂图一幅，垫子21块，踏跳板二
块，录音机一台，学生自带手帕一条。

2。教学过程 设计（见下图略）

车来了游戏教案篇六

足球作为一项世界性的体育运动，受到了广大学生的热爱和
追捧。作为体育教师，我们应该编写出适合学生特点和学习
需求的足球体育教案，使他们能够系统地学习和提高足球技
能。在编写足球体育教案的过程中，我有一些心得体会，如
下：

首先，了解学生的身体状况和学习能力非常重要。因为足球
是一项需要较高身体素质的运动，所以在编写足球体育教案
时，我们应该先了解学生的身体状况，包括体重、身高、体



质等方面的情况。只有了解学生的身体状况，我们才能更好
地安排训练计划和选择适合他们的训练内容。此外，还应该
了解学生的学习能力，即判断学生的接受能力和理解能力，
以便合理安排教学目标和教学内容。只有充分了解学生，我
们才能编写出更切合实际的教案。

其次，确定教学目标是编写足球体育教案的重要环节。教学
目标是教案编写的出发点和落脚点，只有确定了教学目标，
才能合理安排教学内容和教学方法。在确定教学目标时，我
们应该考虑学生的学习需求和能力水平，目标应该具体、明
确，并能够在一定时间内达到。例如，我们可以设定学生学
习控制球技巧的目标，要求他们在一定时间内能够熟练地控
制足球，并能够完成一些基本的传球和射门动作。只有制定
明确的教学目标，学生才能清楚地知道自己应该朝着什么方
向努力。

其次，合理安排教学内容是编写足球体育教案的关键。在安
排教学内容时，我们应该结合学生的实际情况和教学目标，
以及教学时间的限制，进行合理的安排。首先，我们可以从
基本功开始训练，包括传球、接球、控球等技能的训练；然
后逐渐引入更高级的技能训练，如盘球、突破等；最后，可
以加入比赛和对抗训练，提高学生实战能力。此外，还应该
注意让学生多角度、多维度地了解足球运动，可以组织学生
观看足球比赛、学习足球战术等，增加他们对足球的认识和
兴趣。

最后，合理选择教学方法和评价方式是编写足球体育教案的
重要内容。教学方法是指教师在教学过程中采用的方式和手
段，而评价方式是指教师对学生学习情况进行评价的方式和
方法。在选择教学方法时，我们应该根据学生的特点和学习
需求，灵活运用教学媒体、教学手段和教学方式，以提高教
学效果。例如，可以采用示范、讲解、练习等方式进行教学，
在操作和技术反馈方面要及时给予学生指导和改进。在评价
方式上，我们应该注重对学生技能和能力的评价，可以通过



测试、考试、观察等方式进行评价，及时给予学生反馈和帮
助。

总之，编写足球体育教案是一项需要综合考虑各方面因素的
工作。只有充分了解学生的身体状况和学习需求，确定教学
目标，合理安排教学内容，选择合适的教学方法和评价方式，
才能编写出优质的足球体育教案。希望我的心得体会能对足
球体育教师们在教案编写中起到一定的借鉴作用。

车来了游戏教案篇七

1、游戏 2、广播体操（复习）

教学目标

1、完成学生从假期生活的放松状态到正常的学习生活中的转
变

2、进行适量运动，调节身体机能

3、使学生融入到体育课中，充分体验体育运动所带来的快乐

教学重点难点

重点是广播体操。难点是广播操的连贯性、动作到位。

教学过程

一、准备部分

1、整队集合，检查人数，师生问好（同学们新年好！过完年
回来，发现大家都变化很大的啊，又长高了，变的越来越漂
亮了。新学期开始了，大家还记得我们这学期体育课的任务
是什么吗？…对了，老师布置的体育课寒假作业大家完成的



怎么样？我们可是有约定的哦，这节课老师可是要检查的。
好了，我们先绕田径场跑2圈，先把体育课的感觉找回来吧！）

2、绕田径场跑2圈（教师带跑一圈）

二、基本部分

1、游戏——“龟兔赛跑”

oooooo

“兔子”

oooooo “乌龟”

游戏规则：将队伍分成2组（“兔子”组、“乌龟”组），每
组再分成2队（如图站列）进行比赛。比赛时要求“兔子”双
脚同时起跳，跳跃行进；“乌龟” 则在海绵垫上爬行前进。
比赛开始，“龟兔”双方在自己的场地内按照比赛要求以最
快的速度到达对面击拍队友的手后队友接下去继续比赛，自
己则排到队伍的最后面，比赛依次进行。哪组最先完成（组
内所有人各完成一次）哪组获胜。比赛实行3局2胜制。

注：比赛中出现违规的队员要回到起点重新进行比赛

a、进行练习2~3次（“龟兔”角色都进行尝试）

b、 教学比赛

c、 交换角色进行比赛

d、总结

2、广播体操（复习1~4节）



a、集合 （接下去我们要进行寒假作业的检查了，我想大家都
应该能完成吧！）

c、 分散练习，教师从旁指导

三、结束部分

1、整队集合

2、小结本次课 （新学期的第一节课大家表现的非常好，而
且老师布置的作业大家都很好的完成了。希望大家在这学期
再接再厉，上好体育课，做好广播操，争取在这学期的广播
操比赛中取得好的成绩）

3、下课

车来了游戏教案篇八

足球作为一项全球广泛参与的体育运动，其在体育教育中的
重要性不言而喻。为了更好地开展足球体育教育工作，教师
需要编写教案，以指导学生有效地学习和练习足球技能。我
在参与足球体育教案编写的过程中，深感到这是一项复杂而
又有挑战性的任务。通过我的实践经验，我总结出以下几点
心得体会：明确教学目标、合理分解教学内容、注重教学方
法的多样性、合理安排教学时间和关注学生个体差异。

首先，明确教学目标是一份足球体育教案的基础。在编写教
案之前，我会仔细分析教学大纲和班级的实际情况，明确教
学目标。教学目标既要符合学科要求，也要符合学生的实际
情况，能够引导学生逐步提高足球技能。例如，在初级教案
中，我会设立明确的目标，如学会控球、传球和射门等基本
技能。在高级教案中，我会设立更具挑战性的目标，如学会
变向、停球等高级技能。明确的教学目标有助于提高教学效
果和学生学习的积极性。



其次，合理分解教学内容是教案编写的关键。足球技能复杂
繁多，要想将它们有机地融入教学中，需要将教学内容进行
适当的分解。我会根据学生的实际情况，将技能分为基础技
能和进阶技能，并将它们分别安排在不同的教学单元中。例
如，在编写教案时，我会将控球和传球技能安排在第一个单
元，而射门技能安排在第二个单元。通过合理分解，我能够
确保学生在每个阶段都能够逐步提高技能，并能够更好地应
用技能。

第三，注重教学方法的多样性是确保教学效果的关键。足球
教学中，教师需要灵活运用多种教学方法，以满足学生的不
同学习需求。在编写教案时，我会设计多种教学活动，如示
范教学、小组合作、对抗练习等。通过多种教学方法的运用，
我能够激发学生的学习兴趣，培养学生的合作精神和竞争意
识。例如，我会设计小组合作的练习，在练习中鼓励学生相
互配合，共同解决问题，在竞争中提高个人技能。

第四，合理安排教学时间是足球体育教案编写的要点之一。
在编写教案时，我会根据教学内容的复杂程度和学生的实际
情况，合理安排教学时间。例如，在初级教案中，我会将更
多的时间用于基本技能的训练，让学生建立扎实的基础。而
在高级教案中，我会增加技术细节的讲解和练习时间，帮助
学生提高技术水平。合理安排教学时间可以提高教学效果，
确保学生在有限的时间内，学到更多的技能和知识。

最后，关注学生个体差异是一份优秀教案的标志。足球教学
中，每个学生的个体差异都不同，有的学生可能天赋高，学
习起来比较容易，而有的学生可能比较困难，在学习中需要
更多的指导和帮助。在编写教案时，我会考虑到这些差异，
设计灵活的评估方式，以了解学生的不同学习情况，并根据
学生的实际情况进行个性化的指导。关注学生个体差异可以
激发学生的学习兴趣和积极性，同时也能够提高他们的学习
效果。



总之，足球体育教案编写是一项极富挑战性的任务。通过我
的实践经验，我认识到明确教学目标、合理分解教学内容、
注重教学方法的多样性、合理安排教学时间和关注学生个体
差异是一份成功的教案所必备的要素。我相信，只有不断探
索和总结，才能不断提高自己的教学水平，为学生创造更好
的学习环境。


